

千方百计把市场主体保护好

激发每个经济“细胞”的活力

新华社北京8月12日电 上亿户各类市场主体是我国经济运行的“细胞”。受新冠肺炎疫情冲击,很多市场主体面临前所未有的压力。

习近平总书记在日前召开的企业座谈会上指出,市场主体是经济的力量载体,保市场主体就是保社会生产力。留得青山在,不怕没柴烧。要千方百计把市场主体保护好,为经济发展积蓄基本力量。

针对疫情影响,我国出台一系列涉及财税、金融、外贸等方面的“真金白银”政策,并不断优化营商环境,企业也加强自身“内功”修炼,经济“细胞”的活力正不断汇聚。

组合政策,助企纾困

回忆起疫情严重之时的经营状况,在商海摸爬滚打多年的鲍文波,至今仍心有余悸。

他带领的黑龙江省润特科技有限公司,连续多年快速发展,但今年2月陷入困境,订单大幅下滑,不得不停工停产。

“最困难之际,我们获得一笔3000万元的低息贷款,帮助企业走出困境。”鲍文波说,3月份又获得地方政府担保的1000万元贷款,企业全面加快复工复产。

从二季度开始,黑龙江省润特科技有限公司扭转了下滑态势,上半年营收和利润都达到了去年同期水平。

减税降费政策延长到年底,所得税缴纳一律延缓到明年,中小微企业贷款延期还本付息政策再延长至明年3月底。新冠肺炎疫情发生以来,围绕保市场主体,从中央到地方推出一系列政策措施,为市场主体送来了“及时雨”。

“增值税由3%降至1%,政策太及时了,每个月为我们节省1.3万元。”陈先生在广州荔湾区从事通信设备、电子产品批发零售已有17年,受疫情影响,店铺营业额大幅下滑,新出台的税收优惠政策缓解了经营成本上的压力。

浙江省实施“减税降费减租减息减支共克时艰”行动,今年上半年,共减轻企业成本负担2652亿元。近期,浙江省有关部门针对企业的减税降费获得感等组织了一次问卷调查,结果显示,70%以上受访市场主体认可政策出台,其中减税政策受益最大。

天津金轮自行车集团有限公司是一家以外贸为主的民营企业,疫情期间一度想关停海外工厂。天津市出台系列扶持政策,包括金融、稳岗补贴等方面。

“一季度仅水电费一项就得到100多万元补贴。”该公司财务总监蔡梅说,企业获得了银行融资支持,办理贷贷、续贷等5700万元,又获得低息贷款600万元。

上半年,天津金轮自行车集团有限公司出口自行车65万辆,电动车6万辆,生产经营已经恢复到去年同期水平,海外工厂也获得新订单。

全国市场主体收到各种减税降费的政策“红包”,纾解了企业困难。国家税务总局发布的数据显示,今年上半年,全国累计新增减税降费15045亿元。其中,今年出台的支持疫情防控和经济社会发展税费优惠政策新增减税降费8941亿元。

优化环境,激发活力

水美而鱼肥,土沃则稻香。优化营商环境是保市场主体的重要一环。

登记许可“网上办”、双向快递“零见面”、现场申请“预约办”……疫情发生以来,为进一步降低市场准入门槛,广东省市场监管部门持续深化商事制度改革,推出一系列便民服务,为新增市场主体的蓬勃发展创造优质环境。

截至6月底,广东实有各类市场主体1305.86万户,约占全国1/10,同比增长10%。今年上半年,广东省新增民营企业8.8万户,个体工商户102.39万户。

7月8日,吉林省美罗国际电子商务有限公司办事人员在办理企业登记中,将全部材料提交到吉林省市场主体

“e窗通”系统。市场监督管理部门审核人员仅用了20分钟,就完成了证照发放。

这家公司办事人员说,疫情期间,办事效率一点也不低,以前需要跑很多部门,如今网上提交材料之后,在开办窗口一次就都办完了。

当前,我国正加快推进“放管服”改革,各地努力营造“有求必应、无事不扰”的氛围。

“没想到在疫情特殊时期,我们也能跨省办理营业执照。”今年5月11日,上海美昌新材料有限公司法定代表人刘冰,成功在平湖长三角政务服务“一网通办”专窗,领到了注册地址在上海市青浦区的营业执照。

刘冰在平湖市做生意,为拓展业务需要去上海办新的营业执照。受疫情影响,这事一拖再拖,给产品销售带来很大影响。平湖市市场监管局了解情况后,主动联系上海方面,促成了这单跨省办理的营业执照。

延长申报缴税期限,拓展网上办事范围,政务服务提速……疫情防控期间,一些地区出台系列举措不断优化企业服务。

黑龙江赛美有机食品有限公司生产的南瓜籽、葵花仁主要出口欧美。公司董事长蔡学贵说,以往对出口退税申报和收取外汇都有期限规定,那时企业还有顾虑。现在按最新政策,受疫情影响未能申报或收汇的,都可以延期至补齐凭证或收汇之后办理,减轻企业压力,今年上半年企业出口额超过了去年同期。

面对疫情等带来的严峻挑战,各地聚焦市场主体需求,加快打造市场化、法治化、国际化的营商环境。

修炼内功,主动出击

江苏省徐州徐轮橡胶有限公司是一家生产农业机械、工程机械轮胎的企业。疫情期间,这家企业加大技术投入,提升了产品质量和价格竞争能力,实现逆势增长。

“上半年销售额比去年同期增长

13.8%。”徐轮橡胶有限公司总经理陈忠生说,在相关政策支持下,企业在加强技术核心竞争力上下功夫,通过投入新材料和智能设备,提升了产品生产效率,日产值从900万元提升到1100万元。

练好内功,用好政策,面对困难挑战,各地企业充分发挥主观能动性,不断增强抵抗市场风险的本领。

在黑龙江省宝清县万里润达生物科技有限公司赖氨酸项目生产车间里,机器轰鸣。玉米经过净化、浸泡等多道工序,通过淀粉车间、糖化车间、发酵车间,最后变成赖氨酸硫酸盐等产品,“身价”倍增。

但就在前段时间,受疫情影响,设备生产厂家不能到现场调试,给这家玉米深加工企业的赖氨酸项目投产带来很大困难。

“我们的技术人员和厂家电话沟通后,自己调试,经过15天的摸爬滚打,项目顺利投产。”宝清县万里润达生物科技有限公司总经理唐志富说,5月3日,公司首批赖氨酸硫酸盐面世,目前已稳定生产。

疫情给一些企业关上了“一扇门”,又打开了“几扇窗”。疫情发生后,上汽通用五菱汽车股份有限公司迅速研发智能移动测温车,投入防疫一线,并研发出无人消杀车,满足高频次的消毒需求。

上汽通用五菱汽车股份有限公司推出满足市场需求的新产品,在全行业低迷的情况下,上半年产销量逆势上扬。

抓住用好开拓线上经营窗口期,一批企业加速转型升级。

疫情期间,湖南盐津铺子食品股份有限公司积极谋划产品新出路,大力发展电商业务,启动“网红”直播带货,线上销售额大幅增加。这家企业还开发一系列新产品,满足消费者的新需求。

“不加速创新,企业永远不能胜出。”盐津铺子食品股份有限公司董事长张学武说。

高山茄子助农增收



近日,金华市磐安县尚湖镇下溪滩村村民正在挑选高山茄子,装箱后将运往上海、杭州等地。据了解,磐安县高山茄子种植面积达7200亩,已形成“育苗中心统一育苗,种植户户种植管理,合作社(购销大户)统一收购销售”的生产体系,助推农民增收。

通讯员孔德宾 摄

小小射击手 暑期训练忙



近日,在建德市新安江第一小学射击训练场里,30多名学生在教练指导下,开展射击集中训练。据该校负责人介绍,组织学生开展射击训练,有利于青少年身心健康,并进一步拓宽青少年成长成才渠道。

通讯员宁文武 摄

文化和旅游部:

演出场所观众人数不得超过剧院座位数的50%

新华社北京8月12日电 记者12日从文化和旅游部获悉,在充分做好防疫措施前提下,低风险地区可以举办中型及以下营业性演出活动。恢复开放的演出场所应严格执行人员预约限流措施,观众人数不得超过剧院座位数的50%。

文化和旅游部8月10日下发的《剧院等演出场所恢复开放疫情防控措施指南》(第三版)指出,暂缓新批涉外、涉港澳台营业性演出活动(演职人员已在境内的除外),暂时取消演出场所互动环节,中高风险地区暂缓举办营业性演出活动。

指南明确,含有多个剧场的综合性演出场所,不同剧场之间应当实行错峰出入场,加强统筹协调,避免人员聚集。在歌舞娱乐场所、旅游景区、游

乐园、宾馆、饭店、酒吧等场所举办营业性演出,主办方应安排工作人员做好现场疏导。

据文化和旅游部市场管理司相关负责人介绍,演出场所应当于每场演出前后,对公共区域全面清洁消毒,加强通风换气,并配备充足的口罩、一次性手套、洗手液、消毒剂等防护用品。

各地文旅部门应推广在线实名制购票,采用二维码闸机验票,减少人员直接接触。鼓励云音乐会、空中剧场等线上演出,丰富文化产品供给。

指南还规定,演出主办方应当与参演单位和个人签订安全协议或健康承诺书,提前做好对演职人员(含行政、后勤等工作)的健康检测,演职人均化妆间面积不低于5平方米。

杭海城际铁路全线“轨通”

本报讯 通讯员朱蓓蕾、李科、王福报道 昨日上午,随着最后一节轨排的组架、起吊,并稳稳落下,省交通集团投资建设的杭海城际铁路全线轨道铺设圆满完成,实现“轨通”。

项目于2019年5月16日开启轨道铺设施工,历经15个月,在余杭高铁站—长安镇站、长安镇站—斜桥镇站、斜桥镇站—浙江国际学院站三个区间内共铺设轨道93公里(含车辆基地)。

杭海城际铁路“轨通”标志着项目建设全面进入冲刺收尾阶段,为今年年底的“联调联试”提供了坚实保障。为实现“轨通”目标,省交通集团杭海城铁公司和参建单位坚持“强进度”,增设备轨基

地两座,同时采取集中结合站模式,多工作面同时开花,保障高效进度;不断“强协调”,以铺轨为主线深入现场,强力理清3个铺轨标、13个土建标、8个机电标交叉施工面,保障顺畅施工;全力“强安全”,下发针对轨行区重大风险源的管理办法,制定作业制度标准并明确了安全责任,保障安全施工。

截至今年7月25日,杭海城铁项目累计完成投资111.8057亿元,占总投资概算的78.78%,实现了“桥通”“洞通”“轨通”的“三通”目标,车站主体结构车辆基地(含控制中心)建设全面完工,将于年底前迎来全线“电通”和“联调联试”。

点亮他们心中理想之光的引路人

(上接第1版) 许老师一直当班主任,除了藏文,她一个人承担所有课程的教学,“很累,但是娃娃们都很乖,懂事得让人心疼。”

许老师的工资大部分“贴”给学生们了,给他们买衣服、食品和文具,“不怕,我老公还有工资。”就这样,许老师夫妻除了给两个儿子留出生活费外,工资几乎全用在了这些藏族娃娃身上。

许老师在西藏17年,几乎班里的每个孩子都得到过她的帮助,“钱能帮助娃娃们,就是发挥了它的最大作用,留着干啥?”在藏族娃娃们身上花钱,许老师从未心疼过,却舍不得给自己添置衣服和首饰。

受过神恩的娃娃们至今跟她保持联系

“许妈妈,今天有没有出去买菜?你那里天气热,要注意身体哦。”泽吉拉姆现在是西藏昌都市实验小学的老师,曾是许老师的学生,至今每天都跟许老师保持联系,她们的关系如同母女。

泽吉拉姆家条件不好,从小就被送往远方亲戚家做帮工,白天陪着亲戚家的女儿读书,放学后帮亲戚家做家务。小学毕业那年,她和亲戚家的女儿都考上了当时的“西藏班”。但是泽吉拉姆家里连生活费都承担不起,决定不让她继续读书。

泽吉拉姆第一个想到的是许老

师,直接冲过去许老师家。“当时她一个劲儿用藏语跟我说话,我怎么忍心拒绝。”问清楚情况后,许老师赶到泽吉拉姆家,拍着胸脯保证,“她读多久,生活费都由我负担。”那年暑假,许老师给泽吉拉姆买了行李,为她添置了很多新衣服,上学前又塞给她500元钱。

“那是我人生中第一次拥有自己的行李箱和那么多漂亮的衣服。”泽吉拉姆一辈子都无法忘记那时候激动的心情。读完师范后,她就回到了西藏,要当一个像许妈妈那么好的老师是她的理想。

倪波是许老师在2004年旅游时遇到的一名藏族学生。那年夏天,许老师

去四川贡嘎山游玩,遇到了正在和叔叔一起给游客当轿夫(抬滑竿)的倪波。当时的倪波只有15岁,因为家庭经济状况不好,趁暑假出来赚点新学期的学费。许老师被他的懂事与吃苦耐劳的精神打动,此后的6年多时间里,每个月都给倪波汇款,一直资助他到技校毕业。

倪波结婚的时候还邀请许老师参加了婚礼。婚礼现场,倪波向许老师深深鞠躬,“您就是我的妈妈。”后来,许老师又资助起了倪波的妹妹倪美。

早些年,许老师和老伴相约一起去办理了遗体捐献登记,如今,老伴先她而去,已经完成了心愿,“如果能对别人有用,就去做,心中有爱,死亡也不会是分离。”

中国人寿:理赔有速度 服务有温度

日前,中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿”)发布2020年上半年理赔服务报告(以下简称“报告”)。上半年,面对突如其来的疫情,中国人寿坚持“以客户为中心”,全方位提升理赔服务品质,用有速度、有温度的理赔服务践行承诺,彰显责任和担当。

上半年,中国人寿赔付案件数达到670万件,赔付金额超210亿元,平均每天为客户送去近1.2亿元赔款,理赔获赔率超99.5%。

受疫情影响,中国人寿全面实施理赔业务无接触服务,超418万名客户享受该服

务。上半年,中国人寿共赔付疫情相关案件473件,赔付金额超3600万元。

持续推进智慧理赔,实现理赔案件全流程智能化处理,使效率大幅提升。上半年,中国人寿全流程智能化服务处理理赔案超440万件,全流程智能通过率达67%。

持续推进理赔直付,为客户提供入院即报案,出院即结算的直付理赔服务,大大提升客户服务体验。为客户提供便捷的“五免”服务:免报案、免申请、免资料、免临柜、免等待,全流程自动完成,快捷高效。该项服务已覆盖地市162个,覆盖医疗机构1.9万

家,服务客户超160万人次,赔付金额超12亿元。

持续推进“重疾一日赔”,为申请重大疾病理赔的客户提供一日赔付的极致理赔服务体验。上半年,中国人寿为近6万人次客户提供了该项服务,赔付金额超23亿元。

及时跟进重大突发事件,为相关客户提供快捷、温暖的理赔服务。上半年,中国人寿在积极开展疫情防控的同时,快速响应了包括泉州佳欣酒店坍塌事故、温岭油罐车爆炸事故等在内的40余起重大突发事件,及时为相关客户及家属送去关爱。

仁寿

桐庐供电:“小蜜蜂”志愿服务为爱出发

“感谢‘小蜜蜂’电力志愿服务队,有了你们的付出,我们的城市才更加温暖。”近日,桐庐县桐君街道举办了“党建引领、政企共建”区域党建大联盟暨桐君“小蜜蜂”电力志愿服务队启动仪式。

桐君街道是老城区,街道内的房屋楼道建造年代久远,存在电线乱拉、老化等用电安全隐患。为了保障老城区居民的用电安全,国网桐庐县供电公司党委主动与街道对接,从党建联盟入手,通过完善交流对接机制、共建党建品牌项目、共享党建服务阵地等模式,开展多领域、全方位合作。在公司党委的牵头下,双方共同组建了“小蜜蜂”电力志愿服务队,为居民提供各类电力志愿服务。

启动仪式结束后,在队长徐淼的带领下,志愿服务队来到了东门社区开元街,进行老旧小区楼道电力线路优化改造。“你们的服务实在太好了,以后我们再也不担心梅雨天会停

电了,谢谢你们!”小区居民鲍阿姨看到服务队上门开展服务,高兴地连连道谢。

接下来,服务队还将为东门、迎春两个社区共170户居民提供电力志愿服务,全方位保障他们的用电安全。

杜海舟

宁波欢影文化传播有限公司 遗失财务章 330203082546,法人章(费俊明),声明作废。

宁波国巨建设工程有限公司 遗失发票章一枚,声明作废。

慈溪市观海卫互联网吧 遗失公章一枚,编号 3302820184070,声明作废。

浙江自贸区炎峰石化有限公司 遗失公章、财务章、法人章(林理理),发票章各一枚,声明作废。

关于宁波来发汽车销售服务有限公司 保险兼业代理业务续展的公告

宁波来发汽车销售服务有限公司 经营保险兼业代理业务许可证延续核准,现予以公告。

机构名称:宁波来发汽车销售服务有限公司
机构编码:33022767474028300
机构住所:宁波市鄞州区首南街道高塘村
成立日期:2008年6月19日
许可证有效日期:2023年8月11日
许可证证号:0736044
机构负责人:金荣强
联系电话:13805880001
邮政编码:315100
代理险种:意外伤害保险、机动车辆保险

浙江正泰电器股份有限公司减资公告

根据2020年4月27日董事会决定:浙江正泰电器股份有限公司拟将注册资本从2,151,239,916元减至2,149,973,551元,现予以公告。债权人可自公告之日起四十五日内要求本公司清偿债务或者提供相应担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

浙江正泰电器股份有限公司
2020年8月13日

杭州市电子仪表实业有限公司减资公告

经本公司股东会(出资人)决定:本公司认缴注册资本从50,3392万元减至42,9062万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

杭州市电子仪表实业有限公司
2020年8月13日

减资公告

经本公司(统一社会信用代码:91330110MA2CF75Y2P)股东会决定,拟向公司登记机关申请将注册资本从人民币15000万元减少至人民币10000万元。请债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,凭有效债权文件及相关凭证向本公司提出清偿债务或者提供相应担保的请求,逾期不提出的视为未申报。

特此公告!

杭州诺港置业有限公司
2020年8月13日